

Президент Тоомас Хендрик Ильвес дал в честь председателя комитета Сената США по иностранным делам Роберта Менендеса ужин, в котором также приняли участие министр иностранных дел Урмас Паэт, министр обороны Свен Миксер и председатель комиссии Рийгигогу по иностранным делам Марко Михкельсон.

Участники встречи сосредоточились на положении с безопасностью в Европе и трансатлантическом сотрудничестве в области обороны. По общей оценке президента Ильвеса и сенатора Менендеса, положение с безопасностью в Европе навсегда изменилось, и сотрудничество США и Европы стало значительно важнее как при определении опасностей, так и при реагировании на них. Было проявлено единодушие и в части необходимости принятия силовых мер против России. Обсуждались и вопросы политики сдерживания у трансатлантических союзников в преддверии саммита НАТО в Уэльсе, поскольку Сенат США сыграл важную роль в одобрении предложенных президентом Обамой мер безопасности. Обсуждались и конкретные шаги по оказанию помощи Украине как в ходе продолжающегося конфликта, так и при проведении реформ.

Президент Ильвес встречался с сенатором Менендесом и на форуме в Брюсселе в марте нынешнего года. Визит сенатора служит признанием достижений Эстонии и ее вклада в сотрудничество между союзниками. В последний раз комиссия Сената США по иностранным делам посещала Эстонию 20 лет назад.

Канцелярия Президента Республики
Отдел связей с общественностью
тел. +372 631 6229